



Câmara Municipal de Sesimbra

EDITAL Nº. 132/2016

(U.F.S.I.G. – Unidade Funcional de Sistemas de Informação Geográfica)

Retificação ao Edital nº 113/2016 DE 2016.07.25

Américo Manuel Machado Gegaloto, Vereador do Pelouro da Toponímia da Câmara Municipal de Sesimbra, torna público e estabelece a retificação do Edital nº. 113/2016 datado de 2016.07.25, nos itens a seguir descritos.

Onde se lê:

"Rua Vasco da Gama"

Dever-se-á ler:

"Rua Vasco Santana"

e

Onde se lê:

"na imagem infra e atribuir ao referido arruamento"

Dever-se-á ler:

"na imagem infra do referido arruamento"

Para conhecimento geral se publica o presente edital e outros de igual teor, que vão ser afixados nos lugares de estilo.

Sesimbra e Paços do Município, ao nono dia do mês de novembro do ano 2016

O Vereador do Pelouro da Toponímia

(Dr. Américo Gegaloto)